



致：各位院友及親屬

日期：2021年3月23日

## 新冠病毒疫情通訊#27

自從我上次寫信通知您新冠病毒疫苗和其他與新冠病毒相關的新聞以來，已經過去了3個多星期。我想今天給你一些更新消息。

最新重點如下：

### ❖ 首席衛生官的建議取代了《公共衛生（新冠病毒療養院）令》

- 公共衛生部長於2021年3月11日修訂了[2021年公共衛生（新冠病毒集會和流動限制）修正令](#)，該修正令撤銷了2020年公共衛生（新冠病毒療養院）令（第4號）。從2021年3月11日起，將不會有任何公共衛生命令限制進入療養院。
- 但是，所有療養院都必須在其訪客和出入政策及要求中考慮首席衛生官的建議。各個療養院可以根據首席衛生官的建議，選擇實施我們自己的有關訪問限制和篩查要求的決定。
- 我們認為，在首席衛生官的建議下，我們在2021年3月1日以來實施的做法仍然適合管理預防新冠病毒的風險。有關這些做法，請參閱我在[2021年3月1日給您的信](#)。我們將繼續這些做法。

### ❖ 新冠病毒疫苗

- 我們衷心感謝大家的合作與回應，並迅速交回了必要的授權書和新冠病毒疫苗接種同意表。
- 目前，我們有超過85%的院友同意接受新冠病毒疫苗。
- 由於政府將疫苗推廣到療養院的規模很大，因此建議我們仍然需要耐心等待，因為衛生部的疫苗接種團隊安排時間表的範圍非常有限。
- 根據當前信息，[我們認為我們的院友仍將接種兩劑輝瑞\(Pfizers / BioNTech\)疫苗](#)。

- 迄今為止，我們僅收到了周藻畔療養院<sup>1</sup>的新冠病毒疫苗接種時間表，而沒有收到陳秉達療養院或錢梁秀容療養院的疫苗接種時間表。您的院長會在收到接種時間表後立即通知您。

#### ❖ 季節性流感疫苗

- 新南威爾士州衛生局 ([ATAGI](#)) 明確規定了季節性流感疫苗和 COVID-19 疫苗接種的最短間隔為 14 天。在推出疫苗接種計劃時，我們將採納並執行此建議。
- 本地的基本衛生網絡(Primary Health Network) 於本週通知我們，在等待新冠病毒疫苗接種時間表期間，我們應該開始 (1)徵求我們的院友接種流感的同意，以及 (2) 訂購流感疫苗。
- 由於我們尚無法確認院友何時會接受新冠病毒疫苗接種，因此季節性流感疫苗接種可能早於新冠病毒疫苗接種。
- 因此，當我們的院舍團隊向您徵求季節性流感疫苗的同意時，我們請求您的合作。我們將確保在新冠病毒疫苗和季節性流感疫苗接種之間有建議的 14 天距離。
- 考慮到去年我們遵循新冠病毒預防建議時流感的傳播率較低，因此我們可以合理地假設我們可以在安全接種新冠病毒疫苗後再接再種季節性流感疫苗。有關 2021 流感疫苗的更多信息，請訪問 <https://www.health.nsw.gov.au/immunisation/Pages/flu.aspx>

感謝您的理解，我們可能必須針對新冠病毒的情況迅速採取行動。除緊急情況下的電子郵件外，我們還將使用其他方式（例如電話或 SMS）與您聯繫。

若有任何查詢請聯絡院長。

我們再次感謝您的耐心，支持和體諒！

祝安康



蔡葉德君

---

<sup>1</sup> 周藻畔療養院輝瑞疫苗接種 – 劑量 1 – 2021 年 4 月 12 日星期一；劑量 2 – 2021 年 5 月 3 日星期一。

院舍服務總經理